



# 5分钟赶到现场 抱起老人一路狂奔500米

## 快警 李荣超救回88岁溺水阿婆

通讯员 陈永柯

本报讯 25日晚,一张烈日下民警抱着老人狂奔的照片,在微信朋友圈被疯狂转发。大家在担心老人身体状况之余,也为民警的行为点赞,堪称是这个夏天最美的身影。原来,在当天下午,古山镇的一名88岁老人不幸溺水,民警火速救援,老人转危为安。

当天下午4时许,古山派出所接到110指令称,古山四村一池塘有人溺水。正在附近处理另一起警情的古山派出所民警李荣超带领两名协警仅用了五分钟就赶到了现场。

现场位于古山四村小五金市场后面田野的一个池塘,一个穿花衣服头发花白的老人漂浮在水中,池塘边围着几个村民,都说老人一动不动,肯定已经没用了。李荣超一边让协警呼叫救护车,一边顾不得脱掉衣裤就跳下水中,靠近老人时,发现老人的眼皮好像动了一下。可能还有救,李荣超一把把老人抱上岸,把老人的身体放平,开始施救。他用力掐老人的人中,同时把老人的嘴掰开,把嘴里的堵塞物掏出来。过了几分钟,老人的呼吸开始恢复。

就在这时,救护车到了。因通往池塘的道路狭窄,只能停在500米外的大路边。时间就是生命,李荣超抱起老人一路狂奔,往救护车停靠的地方跑,在协警的帮助下,把老人抬上救护车,送往古山医院救治。

据了解,老人姓孙,是古山四村的村民,今年已经88岁高龄。当



李荣超抱起老人奔向救护车。

天下午,她拿了几件衣服到池塘边洗,不慎落水。因该池塘在田野中央,离村里有几百米的距离,等有村民发现已有一段时间。幸亏民

警接警后迅速到达现场,救护处理得当,避免了悲剧的发生。民警从医院了解到,老人已脱离危险,正在康复中。

## 黄手环照亮 痴呆老人回家路

### 符合条件者可以申领 第四代黄手环

通讯员 徐广德

本报讯 近期,一条《让爱回家 第四代定位黄手环开始免费申领了》的文章在朋友圈传开。此篇文章的源头 千喜救援队队员向大家介绍第四代黄手环的特点以及申领条件。

据了解,第四代黄手环是中国人口福利基金会新近推出的具有实时定位、双向通话、SOS一键呼叫等功能为一体的定位手环,让家人可是实时查询老人的位置,变被动查找为主动看护。

文章转发后,我们已收到不少登记信息,也有不少人电话咨询领取黄手环的相关要求。黄手环项目负责人说道,此次黄手环申领程序严格,需要申领人满足以下条件:申领人满足60周岁及以上,已患有阿尔茨海默症先兆或具有严重走失风险的,在二级及以上医院神经内科或精神科、老年科等专科进行脑功能检测或经认知障碍量表测试后,在病例信息中记载患有记忆障碍、认知障碍或已确诊为老年痴呆的失智老年人。

本批次黄手环已预装SIM卡,使用

者无需自行安装,但申领者需通过实名认证对SIM卡进行激活,预装SIM卡自激活起一年内有效,每月包含30兆流量及30分钟通话,超出流量及话费后将无法使用,可自行通过黄手环APP进行充值。千喜救援队项目相关负责人讲解了黄手环的使用方法。

据悉,此批黄手环最终还需由中国人口福利基金会审核后发放。千喜救援队相关负责人介绍,若家中有患阿尔茨海默症的患者,但不符合此次申领条件的,可申领第三代微信黄手环。

## 轿车超车惹祸 货车撞毁路树

通讯员 林加强 徐锦清

本报讯 26日凌晨,前仓镇麻车店村民徐振兴被屋外连续传来的几声巨响所惊醒。他起床往外走,看见离他家10来米处的公路旁,直径60厘米粗的几棵水杉行道树已被一辆水泥槽罐车撞断。

据了解,当时一台小铲车拖着一台搅拌机从石柱方向往舟山镇行驶。在麻车店村路段,紧跟后面的青田籍轿车司机王师傅加大油门向左超车。这时,一辆水泥槽罐车正从该下坡路段急驶过来。在关键时刻,水泥槽罐车司机黄建军为避免两车相撞,采取紧急措施,将方向往右急打,结果大货车冲向路边边沟,撞毁了公路边的围墙且连续撞断几棵水杉。

青田籍的轿车,撞上搅拌机的左侧,车头左侧还与水泥槽罐车刮擦。所幸这起事故没有造成人员伤亡。

## 高温是常态 雷阵雨零星来袭

### 接下来几天是 晴热+午后局部雷阵雨 的天气模式

记者 吕育才

本报讯 对最近的天气情况,有网友这样总结:高温总是常态,阵雨零星来袭。

说得很到位,其实这两天就能感受到,阵雨会见缝插针地来一下,闷热则是常态。接下来几天,随着副热带高压范围继续扩大,连续的晴热高温天气将进一步显现。总体来说,这波高温的强度比上周会略大一些,而赖以解暑的雷阵雨,将更是可遇而不可求。

市气象台说,接下来7天几乎都是晴热+午后局部雷阵雨的天气模式。大家注意防暑防晒的同时,还需防范局地短时强降雨、雷大风和强雷电。

头伏 从17日开始,昨天是今年二伏的第一天。由于今年从夏至到立秋,有五个庚日,所以这次二伏不是10天而是20天。二伏20天是很正常的,去年和前年,都是20天。据省气候中心的资料显示,40天的三伏天比30天的三伏天还多。从1990年到2017年,30天的三伏天只有8次,其

他的年份都是40天的三伏天。也就是说,接下来还有30个伏天日,大家还是做好长久抗炎热的准备吧。

我们再来看看市气象台27日10时发布的一周天气展望:28日,多云,午后到夜里局部有阵雨或雷雨,温度27~37;29日,多云,午后到夜里局部有阵雨或雷雨,温度27~36;30日,多云,午后到夜里局部地区阴有阵雨或雷雨,温度27~36;31日,多云到阴有时有阵雨或雷雨,温度27~35;8月1日,多云到阴有时有阵雨或雷雨,温度26~34;8月2日,多云,部分地区阴有阵雨或雷雨,温度27~36;8月3日,多云,午后到夜里部分地区有阵雨或雷雨,温度27~36。

这几天傍晚出去散步,常常可以看到火烧云。清晨太阳刚出来的时候或傍晚太阳下山的时候,天边的云彩通红一片,像火烧一样,人们通常把这种通红的云,叫作火烧云。火烧云常出现在夏季。

火烧云可以测天气。民间流传着谚语:早烧不出门,晚烧行千

里。现在火烧云出现在傍晚,预示着天气晴热,第二天准是个晴热天气。

我们请市气象台的景文超为大家科普一下有关云的知识。天上的云变化莫测,时而像羊群,时而像蘑菇,时而像白兔,很美丽,也很让人琢磨不透。也许这就是多云。

不过在气象上,关于多云的界定也是有一定的标准的。主要的判别标准是云的面积占据天空的百分比。百分比小于10%,为晴天;百分比10%至30%,为少云;百分比30%至70%,为多云;百分比大于70%,为阴天。

他还介绍了各种云的特点。多云时的云,基本是高云,这种云温度低,多由冰晶构成,十分鲜亮;阴天的云,大多由水滴构成的低云,略微暗沉。这也是为什么多云时通常蓝天白云,而阴天时则黑云压城。



欢

**声明**  
0473 永康西城永丰股份经济合作社第一分社遗失房屋租金发票一张,票号:1250080666,声明作废。

**声明**  
0474 永康市江南李群食品店遗失永康市市场监督管理局2016年1月29日发的食品经营许可证(正本),证号:JY13307840030126,声明作废。

**声明**  
0486 永康市东城苗伟推拿馆遗失税务登记证(正、副本),浙税联字:14232619860324013401,声明作废。

**营业执照遗失公告**  
0464 朱根法遗失永康市市场监督管理局2014年7月4日核发的注册号为330784610076920 营业执照(正本),声明作废。  
朱根法  
2018年7月28日

**营业执照遗失公告**  
0467 永康市老兵卸货点遗失永康市工商行政管理局2012年7月24日核发的注册号为330784611147670 营业执照(正、副本) 声明作废。  
永康市老兵卸货点  
2018年7月28日

**声明**  
0468 石令遗失车牌浙GF965R 中国人保公司的保单,保单号:PDAA201733070000292028,声明作废。